
Προσφορά Σχεδίαση και Εκτύπωση 
Επαγγελματικών Καρτών

Τι είναι μια επαγγελματική κάρτα και γιατί την 
χρειαζόμαστε;

Είναι η εκτυπωμένη περίληψη της επιχείρησή σας σε χαρτί. Μια 
επαγγελματική κάρτα αποτελεί πολύ περισσότερα από ένα απλό 
χαρτί. Είναι ίσως το ισχυρότερο εργαλείο μάρκετινγκ για κάθε 
επιχείρηση και ένα από τα σημαντικότερα μέσα αλληλεπίδρασης 
με τους πελάτες σας.

Οι λόγοι που την χρειάζονται όλοι οι επαγγελματίες είναι πολλοί 
και διάφοροι, αλλά εξίσου σημαντικοί!

Α. Είναι ένας τρόπος παρουσίασης της επωνυμίας σας 
στο κοινό.

H πρώτη εικόνα, τις περισσότερες φορές, είναι η επαγγελματική κάρτα της 
επιχείρησής σας.

Β. Μπορεί να γίνει ένα μέσο που να περνάει το μήνυμά 
σας.

H επαγγελματική σας κάρτα καταγράφει, εν συντομία αυτό που αντιπροσωπεύει η 
επωνυμία σας.

Γ. Είναι ένας εύκολος  και γρήγορος τρόπος να σας 
θυμούνται.

Μια αξέχαστη, ελκυστική και ενδιαφέρουσα επαγγελματική κάρτα μπορεί να 
διασφαλίσει ότι οι πελάτες σας θα θυμούνται την επωνυμία σας όταν 
χρειάζεται.



Δ. Μπορείτε να παροτρύνετε το κοινό σας για  κάποια 
δράση.

Όπως μια ιστοσελίδα ή μια ανάρτηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, έτσι 
και μια επαγγελματική κάρτα παροτρύνει τους πελάτες σας για δράση.

Προσφορά για Σχεδίαση και Εκτύπωση 
Επαγγελματικών Καρτών για την 
Επιχείρηση σας.

Η δημιουργία της επαγγελματική σας κάρτας γίνεται σε διάφορα 
στάδια και πάντα σε συνεννόηση μαζί σας σε κάθε βήμα.

1ο Βήμα: Επικοινωνία μαζί σας και ενημέρωση για τις προτιμήσεις 
σας, συζήτηση και προτάσεις για το σχέδιο της κάρτας.

2ο Βήμα: Σχεδιασμός 4 Πρότυπων Σχεδίων. Επιλογή ενός από 
εσάς και συζήτηση διορθώσεων ή αλλαγών.

3ο Βήμα: Δημιουργία τελικής κάρτας. Επιθεώρηση σχεδίου και 
στοιχείων από εσάς. Αλλαγές και διορθώσεις σε τυχόν λάθη. 

4ο Βήμα: Αποστολή τελικής μορφής της κάρτας και επιβεβαίωση 
από εσάς, ότι ο σχεδιασμός και τα στοιχεία είναι τα σωστά.

5ο Βήμα: Προπληρωμή όλου του ποσού και αποστολή καρτών 
για εκτύπωση. Συνήθως χρειάζονται 7 εργάσιμες ήμερες για την 
εκτύπωση.

*Είστε υπεύθυνοι για το τελικό αποτέλεσμα, για αυτό θα πρέπει σχολαστικά να 
ελέγξετε και το σχέδιο αλλά και τα στοιχεία που αναγράφονται στην κάρτα πριν 
την εκτύπωσή της, καθώς μετά δεν μεταβάλλεται.

*Τα σχέδια που αποστέλλονται μέχρι την εξόφληση του ποσού φέρουν πάνω με 
υδατογραφία την υπογραφή μου ώστε να αποφεύγονται οι κλοπές και δεν 
αποτελούν μέρος του τελικού προϊόντος. 

*Χρειάζεται προπληρωμή όλου του ποσού για τον λόγο ότι εκτυπώνονται από 
άλλον επαγγελματία και το προϊόν είναι προσωποποιημένο. 



* Με την εξόφληση, είστε ο ιδιοκτήτης  των πνευματικών δικαιωμάτων της κάρτας 
και μπορείτε να την διαθέσετε κατά την κρίση σας. Σας ενημερώνουμε ότι όλες οι 
εργασίες μας εμφανίζονται στις ιστοσελίδες μας για διαφημιστικούς σκοπούς, εάν 
δεν επιθυμείτε να εμφανίζεται η δική σας εργασία θα πρέπει να μας ενημερώσετε, 
ώστε να αφαιρεθεί. 

*Αναλαμβάνω μόνο επαγγελματικές εργασίες, για αυτό, έχω καταλήξει, ότι για 
τον πελάτη μου είναι συμφέρον τα 1000 τεμάχια με διπλή όψη και 
πλαστικοποίηση με 7 εργάσιμες ημέρες για εκτύπωση, σε τυπογραφείο, ώστε η 
τιμή να ανταποκρίνεται στην ποιότητα. Και φυσικά όχι, εκτύπωση σε απλό 
φωτοτυπικό, όπου είναι μη συμφέρουσα για εσάς και με κακό ποιοτικά 
αποτέλεσμα.

* Όλες οι παραπάνω προφυλάξεις ή αποφάσεις είναι γενικές και όχι προσωπικές 
και ισχύουν για προστασία της πνευματικής μου ιδιοκτησίας ή διαφύλαξη της 
ποιότητας στις υπηρεσίες που προσφέρω. Ισχύουν για όλους.

Χρέωση Επαγγελματικών Καρτών

Περίοδος Προσφοράς:

Πελάτης:

Κάρτες  (9χ5 εκατοστά) 1000 τεμάχια, με διπλή όψη και πλαστικοποίηση. (7 
εργάσιμες για εκτύπωση)

110 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ)

*Υπάρχει δυνατότητα χρυσοτυπίας, στρογγυλής άκρης, στρογγυλή η τετράγωνη 
κάρτα.

*Υπάρχει δυνατότητα εκτύπωσης σε πλαστική κάρτα.

*Όλες οι διαφορετικές δυνατότητες έχουν και διαφορετικές χρεώσεις που δεν είναι 
σταθερές και εξαρτώνται από τον όγκο εργασιών που έχει ο τυπογράφος που 
συνεργάζομαι.



*Η χρέωση οιασδήποτε υπηρεσίας μου, ισχύει το χρονικό διάστημα που αναφέρει 
η προσφορά καθώς στις υπηρεσίες μας υπάρχουν διακυμάνσεις στα υλικά 
εκτύπωσης και της ενέργειας. Ή οι τιμές μπορεί να διακυμανθούν ανάλογα με βάση 
τον όγκο εργασίας που ανατίθεται από τον εκάστοτε πελάτη.

* Οι αλλαγές που μπορούν να γίνουν είναι 3σε αριθμό , εάν χρειάζονται παραπάνω 
αλλαγές θα πρέπει να χρεωθείτε την έξτρα ώρα που θα χρειαστεί.
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